MdaBnpa: Mabnuatikd Eidog: Evotnta( AAyeBpikég Mapaotdoelc—TautoTNTEG )

1. No CUUIANPWOETE TOV TTivaKa: (B.1,5)
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2. Amd mo kGt alyePpikéc maPUSTAGELS VO KUKADGETE TO HOVOVUUA. (nov. 1)
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3. Na xopoaktnpioete Zwotd [ AdBog T To KATw TPOoTAcel; Pdalovtag o€ KUKAO Tov avtioTolXo
XOPOKTNPLOUO. (nov. 3)

(@) (4x-3)3 +40=9 -4y s /A | ) (@+B) =a’ +3a'B+3ap’ + B’ S /A

(B) Av dwpéoovpe éva molvdvopo () (0—P)°=0° +p° +2ap
5 Ba(?uoP ue éva Zro?mco\n?uo 30U s /A s /A
Babuov 1oTE TO TNAiKO Bor givon 2
Babpov.

(y) Av 10 pnkog opboywviov (o1) Av Stopécovpe T0 TOAVDOVOLO
TopOAANAOYpApoL glvan 2x+1 Ko xz +3x=7 pe 10 ¥t+2 10te B pog ddoeL
T0 nkdroig 0V siva} 2y — 3 10t 1 s /A mAiko x+1 kot viorowmo 0 . S /A
alyeBpun TAPAGTACT) oV
SK(gpdCSI T0 gUPadd Tov ivan

4y =443

4. Aivetol To TOAUWVURO A(X)= —12x + 75 + 4 +3)° . (B.0,5,1,5)

(o) Na urtoAoyloete tnv T tou A(-3).

(B) Na kdvete tn Slaipeon A(x)+(x*+2x—1)



5. Na KAvete TG MPAEELG:

a) 7y =13y%w + 23w —T 1%y =

B) (-4x°2%)-(3k* 1) =

V) (-2 %) (~4app’)’ =

8) 287"y w)+(-14x°y) =

e) 27 (Byy - xvio+y'w®) =

—8x'y  + 12y 4y
_412W3
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6. Na Bpeite Ta avantuypota:
i) (3x-2)%=

i) (2x+5)(2x — 5)=

i) (3 -20% +3)*=

(B.0,5)

(B. 0,5)

(B.0,75)

(B.0,75)

(B.0,75)

(B.0,75)

(B.4)



iv) (2x+U)’=

8. Aivovtar to molvdvopo A(y) = 2x% +4x>  waw  B(x) = 2x? + y-15 xo I'(y) = 2y 5.
Noa Bpeite to ToapokdTo : B.1,1,5

Y AQ) —B() =

w) A(x) -BOO) —2xT'(0) =

w)A(x+l)=

(extra bonus B.1)

9. Na anodeifete tnv tavtdtnTa: (K‘Z + /12)(0{2 + ,82) = (kB —2a) +(ka+AB)’ (B.2)



